[lagnarbiH TeneBrneree

1 Cyparymir yumaarym Oonrox apra (3./3)

2 SAnoHbl Xn43anuunH gapaanan (3.710)

3 SAnoHbl XMY33NuUKNH YHanax apra (4.721)

4 [Oypcnax yprnarumH Xv43anunH tyxan(4.728)

5 Oepee papgnara xunx apra 6a AnoHbI cypranTbiH Tyxau
(5./5)



ANOHbLI XNY33NMTUUH
VHIM3X apra



ANOHA HAM XNY23/IMUH KUIUNH
VAUPana Har yagaa YHINAOAT.
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YHINr3a3aHuu yypar

1 Xyyxammr onnrox Tynma,

2 XNY33IMUT CaUXKpPYYNaxblH Tyna



1. Xyyx3a ounroxbsiH Tyna

Xyyxaa iy yr Xumx 4yagax Ba,

Xyyxaa ryr XMunx Yyagaxryym B3 raXk ounroxbiH Tyna
YHINAar

barw xyyxayyamur ounrox ux 4vyxar.

Xyyxag OypvUuH Tyxam OUNrocHOOpP Xyyxag Tyc oypT
Taapax apraap Tycnax 4yagHa.

Unm yypaac xyyxag cavH XenNKUH?.



2 XU433nuur camxpyynaxbiH Tyna

XYVYXOyyOuur YHarNCHaIlap xXyyxaa
OYPUNH CanH OUNTOOrymn 3yUINInNr
OJTHO.

Tarasg 3aax apra 6a XM4sanmmH
TeneBnereer camxpyynax Xapartau.



Xn4yaanuur canxkpyynaxbiH Tyna

* XM433MUUH 30pUNTO

* XMM33MMWH gapaanan

» Cambap 099p bmumnx apra

o XYYXOYYOUUH O3BTIP OUYCIH 3yUn

SOOr33pPUNT MarTax XaparTau.



YHan3Xx apra



YH3NrasHuu 3ymn (Xypaa, Ynmrnan)

Kunwass: XyH ba banrarnb

1. Conunpxon 1amyys3an 6ogon
2. LUnHXN3X yxaaHbl C3Trax Yaasap 6a nnsapxmimnan
3. AXurnant 6a TypLWUATbIH Yp YaaBap

4. BanrannmH opymH 60/10H XyYINMNH M3ANST, ONITONT



1. CoHupxon Tamyynan oonon

* banranba Aacax, TIMYYAINTINII3P banraamm
OPUYUH Ba Xyyannr cyanax bamranmmr xampnax
ambApang awunriaxa.

$

N A3BXTIN XMUY331 XUUX BI?



2. lLnHXnax yxaaHbl C3Trax yaasap 6Oa
UN3IPXUUNan

* bavranunH opynH 6a xyynmac cagsumr 6ogooa,
TaamMmarnantan y3aranmmr XxapbLyynk aH3 OypumnH
apraap cyganx yp AyHrasac Hb 600004 UNapxXnmnmK
COOBUUT LLUIMAOBIPIIAHD.
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©epee 604004 Taamarnan bUYUCIH yy?
*Yp AyHraac 604004 C3ABUNT LUMNABIPAIXK YaacaH Yy ?



3. AXurnant 6a TypwunnTbIH yp
yagBap

* BanvrannmnH opunH 6a Xyynuur axxurnaag TypLUnUnTbIH
TeneBneree raprax, TYYHUM garyy TypLUUNAT XUNraag
TYPLUNTBLIH BaraXXnmr 30pmnnrotTon Xaparnasa sieL, 6a
YP AYHUUT 36B TOMOSIMSHA.

$

TypLIMNTbIr 36B XUIXK 36B YP AYHI TOMOIINJK YagcaH yy?



4. bavranumH opymH 6a XyynmmnuH maanar,
OUNronT

* bBanranumH opynH 6a XyynmnuH Tyxam ousnroHo.

3

bavrannmH opymH 6a XyynumH Tyxam oUnroXx 4YagcaH
yy?



YHana3x apra

3: XaMIr'mMmH cauH
2 CauH
1: X1433n X3p3rTan



1 CoHupxon Tamyynan 6oaon

» XMY931 A33p X349H yaaa saApbcaH 637?

* Oyr xancaH 637

» barw, HanablHXaa spbCcaHbIl CAH COHCCOH YyYy?

SOOr33pUNr TOMAIM{A3r



2. lLInHXnax yxaaHbl C3Trax yagBap 6a
UN3IPXUNNIN

o [13BTPI3C XYYXOAUNH X3PX3H DOO0XK CIATraK bamraar xapHa

. )6(V¥x3u X3NC3H ApunucaH 3yUNCUnr XapxaH TaMa3rnacaH
9"

SQOr33pUnr TaMaa3rnaaar



3 AXurnant 6a TypwunTbiH yp YaaBap

* XYYXOUUH TYPLUMNTUUH aprbir XapHa.

 [13BTP33C XYYXANNH X3PX3H TAMOIMMICHUUT
XapHa

SOr33pUNr TOMAIrNaaar



4. BauranumH op4YnH 60ONMOH XYYIUUH
M3AN3r, OUNronT

* XYYX3 X3JIC3H OMbIT TOMASIMMaaar

 LlanranTbIiH yp AYH

SOr33pUNr TaMO3rNaaar



CoHupxon
TIMYYN3IN
6op0n

LLUnHXKN9X
yXaaHbl C3Trax
yagBap 6a
UN3PXUNNIN

Axurnant 6a
TYPLUATbIH

yp 4apaBap

BavranniH
OpuYUH 6a
XYYANIAH
M3AN3T,
ounront

X313X TOO
X3NC3H 3ynn
CoHcox
Bopox 3ymnn

X3N1C3H 3ynn

TypWUNTUIH
apra
BuucaH 3ynn
X3N1C3H 3yWNn

LWanranTtbiH
YP AYH

CopoH3HbI ravixamwwur (6 uar)
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LlaxunraaH gam:xyynary 6a tycraapnary (6 uar)

CoHupxon
TIMYYN3IN
6opon

LLUnHMXN3X

yXaaHbl C3Trax
yaaBap 6a
WN3PXNIANIN

Axurnant 6a
TYPLUUATbIH

YpP 4aABap

BavranniH
OpuYMH 6a
XYYNIAH
M3AN3T,
ounront

X3an13X TOO
X3NC3H 3ynn
CoHcox
Bogox 3ymnn

X3NC3H 3ynn

TYypPWUATUIH
apra
BuucaH 3ymn
X31C3H 3ynn

LlanranTbiH
YP AYH

1
2

2

W N NN

3

75

4

W N W

5

6

N NN W N

Yp AyH
12=3
2
2

3

YHaNr33



Xatyy, WuHraH, xui (6 uar)

CoHupxon
TOIMYY1I
6oaon

LLUnHXKN9X
yXaaHbl C3Trax
yagBap 6a
UN3PXUANIN

Axurnant 6a
TYPLUUATbIH

L REVEEN

bavranuuH
OpPUYMH 6a
XYY/UUH
M34N3T,
OWUNTONT

X3n3x TOO
X3NC3H 3ynn
CoHcox
Bopox 3ynn

X31C3H 3ynn

TYpPWUNTUIH
apra
BuucaH 3ymn
X3N1C3H 3yWUn

LanrantbiH
YP AYH
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CoHupxon
TOIMYYNIN
6op0n

LLnHXN3X
yXaaHbl  C€3Trax

yaaBsap 6a
UN3PXUNNIN

AXurnant  6a
TYPWUATBIH  Yp
yagsap
BavranumH
OpPUYMH 6a
XYYIUUH
M3AN3r,
OWUATONT

COpOH3HbI
ramxamiumr

XyH 6a 6aitranniaH yHanant

LlaxnnraaH
AamrKyynary 6a
Tycraapnary

2

XaTyy, WWHI3H, XU

Yp AyH

YHaNr33



YHINr3a3aHuu yypar

1 XyyXammr onnroxbiH Tyn4

2 XNY33IMUT CaUXKpPYYNaxblH Tyna



2 XU4Y33nuur canxpyynaxbiH
TYynA

1. Har xn4aanunH 0ynar caasB Ayycaad amMmapxaH
lanranTt Xuue.

2. WanranTbiH Yp AYH Xapaag Xyyxa4 ONSIroorym toMblr
OJT)K M3[HS.

3. [aBTnara xuue.

4. XNY33MUnH Tenesrneree ba 3aax aprbir camxpyyriHa.



2 pyraap aHrMuH wanranTt Hap

@O [oopx sypruiir xapaag, xapuysnaapai. (2 [dapaax acyyntapg xapuynaapain.
(1)XapaH yar 6omk GaitHa B3? (1) 14+10= (2 52+20=
@) 37—20= @ 78—40=

G6G) 56+21+12=

@6) 67—32—4=

(7 25+32—13=
@® 46—22+14=
@ [epBernkuH A,0Top Taapax TOOHYYAbIT

BnYa3pan.
O (21+24) +23

= — e
(3) 1yar x343H MUHYT Baiipar B3?

@ 21+ (23+24)
MwunyT
(4) 1 xoHOrT X34,3H Lar Ganpar Ba? = = =
® (34+4+25) —10
Lar
= — =
(5)M3p2a3acas A3Nryyp XypTap X343H MUHYT X3pPrTai Ba?
Z ;:' T2 On
=R 4 31+ = 78
Mepaacas rapcaH [OanryypT oucoH
) + 21 = 90
MunHyT

®) 54— = 18




AcyynT, Xxapuynt

1-p aHrMA xap3H xyyxaa 6anpar Bo?

XaMrmmH onoH anrua 35 xyyxsa 6anaar.

Anonpa 35 rapymn xyyxaa 6amBan Xo€p aHrm xyBaaHa.
AnoHAa Amap ayrynnaH 6anpgar Ba?
»CnopT *XyH 6a 6aimranb *Opuramu (Hyrangar uaac)
" OYIKUT *XOO0N XUUX * CYIXKM3I *AMNOH LWaTap
JH3 T3P AH3 BYypMIMH tom banaar.

3Ara3p Xyyxas3c amap AyrymnaHg cypmaap 6amHa B3? rax
acyyaar.



AcyynT, Xxapuynt

" Tornoom
1 HYpYYHA YT OnYmX

2 UCCeceHo

3 XypyyHbl 6banngaaH
5 rapymn 601004 AyyCHa
 XyBaax 60/1HO



